

我市城镇医保最高支付限额提至12万

明年缴费标准上调到每人每年130元

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市医保中心获悉,根据最新规定,从明年起,我市城镇居民基本医疗保险最高支付限额由原来的10万元提高到12万元。

据介绍,今年10月份起开始缴纳2016年医疗保险费,根据“建立政府和个人合理分担可持续的筹资机制”的原则要求,各类在校学生和其他18周岁以下城镇居民个人缴费标准由每人每年30元提高到90元,其中属于低保对象或

重度残疾个人的,缴纳标准为每人每年30元,政府资助60元。对于18周岁以上城镇居民,个人缴费标准由每人每年100元提高到130元,其中对低保对象、丧失劳动能力的重度残疾人和低收入家庭60周岁以上老年人缴费标准为每人

每年70元,政府资助60元。

为建立缴费标准与待遇水平挂钩机制,我市决定从明年1月1日起,提高城镇居民基本医疗保险最高支付限额,城镇居民基本医疗保险最高支付限额由原来的10万元提高到12万元。

市蓝天工程指挥部
通报督查情况

新华区、卫东区、 郟县、宝丰县受表扬

□记者 王桂星

本报讯 8月24日,市蓝天工程指挥部督查组对我市各县(市、区)的燃煤锅炉拆改、工业锅炉的废气治理以及水泥行业的废气治理情况进行了检查。昨天,市蓝天工程指挥部发出通报,对完成目标任务相对较好的卫东区、郟县等县区提出表扬。

据介绍,按照我市蓝天工程实施方案的要求,8月28日前,我市应完成拆改燃煤锅炉32台、完成废气治理工业锅炉15台,3家水泥生产企业也必须完成废气治理任务。

督查人员在8月24日的检查中发现,新华区、卫东区、郟县应拆改的燃煤锅炉已全部拆改到位,湛河区、新城区、舞钢市、宝丰县、鲁山县和石龙区的燃煤锅炉未拆改到位。

在工业锅炉废气治理方面,郟县完成了工业锅炉废气治理任务;舞钢市应治理工业锅炉11台,截至8月24日仅完成了3台;新华区有1台工业锅炉未完成治理任务。

在水泥行业废气治理方面,宝丰县河南大地水泥有限公司、郟县中联天广水泥有限公司、石龙区平顶山瑞平石龙水泥有限公司均完成了废气治理任务。

市蓝天工程指挥部办公室对完成锅炉拆改、水泥行业废气治理、和工业锅炉废气治理任务的郟县政府予以表扬;对完成锅炉拆改任务的新华区政府、卫东区政府予以表扬;对完成水泥行业治理任务的宝丰县政府予以表扬。市蓝天工程指挥部要求未完成锅炉拆改任务的舞钢市、宝丰县、鲁山县、湛河区、新城区、石龙区必须在8月28日前拆改到位;未完成锅炉治理任务的舞钢市、新华区必须立即停炉到位。



昨天上午,在市区南环路中段,民警指挥拖车拖走一辆停在路边的“僵尸车”。

还停车位给市民 交警市区街头清理“僵尸车”

□记者 赵志国 文/图

本报讯 为缓解市区停车难问题,市公安交警部门在市区部分主次干道路边施画了临时免费停车位,以方便市民停车。近期,细心的市民发现,部分免费停车位被一些布满灰尘的破旧车辆长期占据,一些市民将自己不用的汽车长期停放在这些免费临时停车位上,大家的临时免费停车位成了他们的私人停车位。昨天,市公安交通管理支队开展集中行动,专门清理这些“僵尸车”。

1小时发现3辆“僵尸车”

昨天上午9时,记者随市公安交警支队机动大队执勤民警驱车对市区部分路段进行巡查。机动大队相关负责人告诉记者,停放在道路或人行道上长时间无人使用、车体有明显损坏、无人管理、车体明显脏旧、灰尘覆盖严重的机动车可以初步认定为“僵尸车”。

上午9时30分,执勤民警来到市区南环路东段平高集团南门时,发现道路北侧的免费停车位上停放着一辆无牌五菱面包车,车上布满灰尘,四个轮胎均无气,附近群众反映这辆面包车去年就停在这里了。这是一辆典型的“僵尸车”,在无法与车主取得联系的情况下,执勤民警立即调来拖车,将这辆“僵尸车”拖走。

执勤民警沿南环路向西继续巡查,走出不到一百米,又发现一辆白色面包车,面包车车体破旧,污浊不堪。执勤民警当即将这辆“僵尸车”拖走。

上午10时许,当执勤民警巡查至南环路中段时,又发现一辆悬挂着郑州牌照的金杯面包车,附近居民向民警反映,这辆面包车停放在这里已有半年多了。正当执勤民警欲将这辆“僵尸车”拖走时,突然从旁边冲过来一名男子,二话不说,手持一根钢管,不顾执勤民警的阻拦强行将这辆“僵尸车”四面车玻璃砸碎,执

勤民警当场将其控制并带回队里做进一步处理。随后,执勤民警将这辆“僵尸车”拖至停车场。

暂扣的车咋处理?

对于这些被暂扣的“僵尸车”将怎么处理?市公安交警支队相关负责人告诉记者,根据《道路交通安全法实施条例》规定,驾驶人或者所有人、管理人30日内没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或者不前来接受处理,经公安机关交通管理部门通知并且公告3个月仍不来接受处理的,由公安机关交通管理部门将该机动车送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库,民警也会对这些车辆信息作进一步调查,若车辆达到报废标准,交警部门将对其进行强制报废;若3个月后无人认领车辆,该车辆也将被强制报废。截至昨天下午5时记者发稿时,民警已暂扣5辆“僵尸车”。



为树“疗伤”

昨天,在市区光明路中段,园林工人在为损伤的行道树涂抹含药水泥。

当天,市园林处绿化队开始对市区中兴路、开源路、矿工路、光明路等多条道路上70多棵损坏、干枯的行道树,涂抹伴有药物的水泥,防止树木空洞、腐烂增大,促使行道树正常生长。

本报记者 李英平 摄

7个检查组奔赴 市区各中小学 发现乱收费、校园安全隐患可打电话举报

□记者 傅纪元

本报讯 秋季开学在即,平顶山市教育局昨天下发有关通知,为规范中小学办学行为,市教育局将组成7个检查组检查市区各中小学。若发现学校有违规行为,学生和家長可拨打电话2629909、2629927举报。

据了解,此次检查内容为学校教师到岗及学生到校、教材到位情况,学校是否存在乱收费;教育教学秩序及学校管理情况;校园安全隐患排查整改情况,新学期是否对排查出的安全隐患进行整改;新学期是否集中对学生开展了消防安全、交通安全、防溺水安全专题教育等内容。